

帮会属地玩家们终于可以和同帮少侠在自己的地

在《天龍 3D》明日更新後的新版本中，每個幫會都將具有自己獨立的幫會屬地，玩家們總算能夠和同幫少俠在自己的地盤見面了！幫會屬地當然也不只是同幫老友閒聊聚會的地方。最大的功能還是給幫會的成員們發福利！本次更新後考慮到遊戲減負及玩家收益問題，取消了幫會每日的天降奇珍活動，而在每周壹、周四、周六的 19:00 到 19:30 期間敞開【煮酒論武】活動。



全幫上下齊心擊敗前來論武的橋峰，就能獲得很多“屬地蔽”，“屬地蔽”可用於在幫會屬地和幫會行商兌換獎賞使用。在【煮酒論武】活動開始前，幫眾們還能夠在屬地找到英豪貼。約請更多俠客慘與論武，慘與的人越多自然獎賞也越多啦。但是每位幫眾可約請俠客有限，這時候就體現出了人多的好處！明日更新後呼喚全幫上下壹起來。壹場煮酒論武領豐盛獎賞吧【幫會職位增加，建造幫會人人有份】新版本中幫會不僅新增了領地，還新增了【精英幫眾】、【見習幫眾】幫會職位。幫會內幫

眾的職位可由更高壹級的成員任命。各職位的數量與幫會等級有關。幫會職位可不是個虛職，是真真切切能有更多福利的實職，比方獲得更多的“屬地蔽”。【新增幫會周任務，慘與幫會活動領額外獎賞】用來在幫會。



領地兌換獎賞的“屬地蔽”除了經過煮酒論武活動獲得，還能夠經過每周的幫會令收取。每周慘與幫會活動能夠獲得慘與度，慘與度達到指定數量即可收取“屬地蔽”。收取屬地蔽的多少，就和幫會職位相關了，其所謂責任越大，獎賞越多！明日更新後幫會系統的優化調整，能讓玩家從幫會中獲取更多福利，也能讓每位少俠都能慘與幫會的建造與管理，提高積極性，在幫會中找到專屬自己的壹席之地。